TecT no husuke
JInH3bI
ana 11 knacca
1 BapuaHT

1. Ha pucyHke 58 nsobpaxeHbl CTEKNsIHHbIE NNH3bI, HaxoasLWwmecs B Bo3ayxe. Kakas n3 Hux

SBNAEeTCH paccemBatoen?
A.[(: B(::)B:Ej

Pune. 58
2. OnTuyeckasn cmna nuMH3bl paBHa 2 AnTp. Yemy paBHO hOKYyCHOE pacCcTOsiHUE 3TOW NNH3bI?
A.0,5cm
6.0,5m
B.2wm

3. Ha pucyHke 59 nokasaHo NonoxeHue fMnH3bI, ee rnaBHOM ONTUYECKOW OCU, rMaBHbIX (POKYCOB U
npeameTta AB. Ykaxunte, rae Haxoamtcs nsobpaxkeHne npegmerta, co3gaBaemMoe JIMH30M.

A. B obnactu 1
5. B obnactu 2
B. B obnactn 3
4. Kakoe n3obpaxeHue npeameta AB nonyuutcs B nuH3e (puc. 60)7?

A. lenctButensHoe, yMEHbLUEHHOE

B. MHMMOE, yMeHbLLeHHOEe

B. MHumoe, yBenuyeHHoe
5. C nomoLubto cobumpatoLlen NMH3bl Nony4nnm nsobpaxeHve npegmMmeTta. Toyka HaxoanTCs Ha
paccTtosiHum 60 cM OT NNOCKOCTH NUH3bI. N306paxkeHne npegmMmeTa HaxoamMTCa Ha pacctosiHum 20
CM OT MSIOCKOCTU JIMH3bI. Yemy paBHO hOKYCHOE pacCTOsIHUE NUH3bI?

A.0,1m

6.0,3m

B.0,15m



TecT no husuke
JINH3bI
ana 11 knacca

2 BapuaHT

1. Ha pucyHke 61 nsobpakeHbl CTEKNSIHHbIE NNH3bI, HaxoaswWwuecs B Bo3ayxe. Kakas us Hux
aBnsieTca cobmpatowen?

A. B./™ B.
Puce. 61
2. ®okycHoe paccTosiHne nuH3bl paBHo 20 cM. KakoBa ee onTudeckas cuna?
A. 5 anTp
6.1 antp
B. 2 gntp

3. Ha pucyHke 62 nokasaHO NonoxeHue fMnH3bI, ee rnaBHOM ONTUYECKOW OCU, rMaBHbIX (POKYCOB U
npeameTta AB. Ykaxunte, rae Haxoamtcs nsobpaxkeHne npegmerta, co3gaBaemMoe JIMH30M.

B

. gl
2F A | l F 2F

Puc. 62

A. B obnactu 1
B. B obnactu 2
B. B obnactn 3

4. Kakoe n3obpaxeHue npeameta AB nonyuutcs B nuH3e (puc. 63)?
B

F

Puc. 63

A. [lenctBntenbHOe, yMeHbLUEHHOE

B. MHuMmOe, ymeHbLLeHHoe

B. MHumoe, yBenmyeHHoe
5. C nomoLubto cobupatoLen nmH3bl NonyyYnnm ndobpaxeHme npegmeta. Touka HaxoguTes Ha
paccTtosHum 60 cm OT NNOCKOCTM NUH3bI. MI3obpaxkeHne npegmeTa HaxogmTcs Ha pacctoaHnmn 30
CM OT MOCKOCTU NINH3bI. YeMy paBHO DOKYCHOE pacCTOsiHME NNH3bI?

A.0,2m

6.0,4m

B.0,25m



Omeemabl Ha mecm 1o ¢u3uke
JIuH3bI
ons 11 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-A 1-b
2-b 2-A
3-b 3-B
4-b 4-b
5-B 5-A



